

Vecné vyhodnotenie projektu

Číslo zmluvy:	17-542-04391
Program/podprogram:	5.4.2 Ochrana zbierkových fondov (D)
Názov projektu:	Rozšírenie bezpečnostných prvkov v budovách Západoslovenského múzea v Trnave
Obchodné meno/meno a priezvisko:	Západoslovenské múzeum v Trnave
Sídlo/miesto podnikania/bydlisko:	Múzejné námestie 3, 918 09 Trnava
IČO/dátum narodenia:	36087017
Štatutárny orgán:	PhDr. Daniela Čambálová, riaditeľka

Vyhodnotenie podľa oblastí

Zhrnutie výstupov projektu

V roku 2017 Západoslovenské múzeum v Trnave získalo dotáciu z prostriedkov Fondu na podporu umenia na zakúpenie moderného zariadenia zaisťujúceho vyššiu bezpečnosť vystavených zbierkových predmetov, ako aj ochranu zdravia a života pracovníkov a návštevníkov múzea. V rámci projektu bola zadaná aj požiadavka na vypracovanie bezpečnostného auditu, ktorý zhodnotil úroveň ochrany všetkých budov múzea (budova Západoslovenského múzea, Múzeum knižnej kultúry - Oláhov seminár, Dom hudby Mikuláša Schneidera Trnavského a knižnica - konzervátorské dielne) proti ich neoprávnenému narušeniu a zabráneniu odcudzenia zbierkových predmetov nachádzajúcich sa v nich. V budovách Západoslovenského múzea sa bezpečnostný systém doplnil o nové prvky a jestvujúce sa zrenovovali - zastarané čiernebiele kamery boli nahradené farebnými interiérovými a exteriérovými kamerami s nočným prísvitom spolu s napájajúcimi zdrojmi, monitory boli vymenené za kvalitnejšie a spoľahlivejšie spolu so záznamovými zariadeniami s úložiskom pre záznam, boli nainštalované napájajúce zdroje ku kamerám ako aj systém tiesňového hlásenia - prijímače a vysieláč. Nový bezpečnostný systém zabezpečí trvalú analýzu bezpečnosti zbierkových predmetov a osôb nachádzajúcich sa v budovách múzea spojenú s pripravenosťou okamžitého použitia potrebných prostriedkov určených na riešenie krízových situácií.

Prílohy:

Monitory na vrátnici

Kamera v hlavnej budove

Autori/Účinkujúci/Realizátori projektu/Vystavujúci

Autorkami projektu sú Jana Forrová, vedúca správy budov ZsM a Mgr. Anna Repášová, poverená zastupovaním vedúceho správy zbierok. Bezpečnostný systém bol zakúpený a nainštalovaný profesionálnou firmou zaoberajúcou sa touto činnosťou Pavol Bottek ml. - PDP Alarm. Bezpečnostný audit budov múzea vypracovala firma Unitec Holding, spol. s.r.o.

Miesto a čas realizácie projektu/vydanie publikácie

Bezpečnostný systém bol zakúpený a nainštalovaný vo všetkých budovách múzea - v budove Západoslovenského múzea, Múzeum knižnej kultúry - Oláhov seminár, Dome hudby Mikuláša Schneidera Trnavského a v knižnici - konzervátorských dielnach. Čas realizácie projektu: september 2017 - apríl 2018. Bezpečnostný audit všetkých budov Západoslovenského múzea v Trnave bol odovzdaný v polovici júna 2018.

Cieľová skupina

Cieľovou skupinou sú pracovníci ZsM a návštevníci.

Propagácia a informovanosť o projekte

Propagácia projektu bola prezentovaná v periodiku Západoslovenského múzea Múzejné noviny č. 3/2018, ktoré vychádza štvrťročne v tlačenej forme a na informačnej tabuli umiestnenej vo vstupných priestoroch múzea.

Prílohy:

Informačná tabuľa

Odborná a mediálna odozva

Kvalitnejší bezpečnostný systém ocenia tak pracovníci múzea ako aj jeho návštevníci z toho dôvodu, že akákoľvek krízová

situácia bude pomocou tohto systému riešená rýchlo a profesionálne. Takisto sa jeho prostredníctvom zvýši bezpečnosť zbierkových predmetov nachádzajúcich sa v týchto budovách a tým aj ich zachovanie pre nasledujúce generácie.


Prílohy:

Iný komentár

Predĺženie termínu realizácie projektu bolo zapríčinené neskoršou dodávkou komponentov bezpečnostného systému.

Čestne vyhlasujem, že poskytnuté finančné prostriedky boli použité v súlade s účelom uvedeným v zmluve.

Trnava	26.09.2018	PhDr. Daniela Čambálová, riaditeľka	
Miesto podpisu	Dátum podpisu	Titul, meno a priezvisko prijímateľa	Podpis

 **ZÁPADOSLOVENSKÉ MÚZEUM**
D. Čambálová
Múzejná edm. 3. 3. 810 05 Trnava